
Progetto "Fumo, no grazie". Report su questionario iniziale e finale.

1 - Quanto sei interessata/o alle tematiche riguardanti il fumo?

Iniziale Finale

Molto 48 Molto 94

Abbastanza 270 Abbastanza 327

Poco 209 Poco 135

Per niente 79 Per niente 55

2 - Ti ritieni informata/o su tutto ciò che riguarda il fumo ed i suoi effetti?

Iniziale Finale

Molto 70 Molto 131

Abbastanza 360 Abbastanza 373

Poco 146 Poco 68

Per niente 40 Per niente 34

3 - Ritieni giusto che la scuola ti informi e sensibilizzi su questa tematica?

Iniziale Finale

Molto 257 Molto 320

Abbastanza 236 Abbastanza 198

Poco 88 Poco 56

Per niente 28 Per niente 30

48 

270 209 

79 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

94 

327 

135 

55 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

70 

360 

146 

40 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

131 

373 

68 

34 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

257 

236 

88 

28 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 

320 
198 

56 
30 

Molto 

Abbastanza 

Poco 

Per niente 



4 - Ritieni giusta la politica svolta dal governo sulla vendita di sigarette?

Iniziale Finale

Molto 55 Molto 45

Abbastanza 155 Abbastanza 145

Poco 222 Poco 249

Per niente 174 Per niente 170

5 - Ritieni che nella tua scuola si faccia abbastanza per far rispettare la legge italiana sul divieto di fumo?

Iniziale Finale

Sì 369 Sì 320

Sì, ma non abbastanza 192 Sì, ma non abbastanza 235

No 47 No 50

6 - Ti risulta che nelle altre scuole la problematica sia affrontata:

Iniziale Finale

In modo migliore 35 In modo migliore 28

In modo peggiore 74 In modo peggiore 110

Non viene affrontata 95 Non viene affrontata 75

Non so 407 Non so 388
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7 - Ti senti attratta/o dalle sigarette?

Iniziale Finale

Molto 65 Molto 45

Abbastanza 117 Abbastanza 110

Poco 119 Poco 133

Per niente 305 Per niente 321

8 - Se sei coinvolta/o nell'uso delle sigarette ritieni di porvi un rimedio?

Iniziale Finale

Sì, prima possibile 50 Sì, prima possibile 70

Sì, ma non adesso 95 Sì, ma non adesso 83

Sì, ma non ci riesco 27 Sì, ma non ci riesco 30

No 48 No 32

9 - Come valuti l'incontro svolto in classe riguardante la problematica del fumo?
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